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Prof. Dr. R. Sperb

Probe Vordiplom

1. Gegeben sei das System von Differentialgleichungen

{

ẋ1

2
= x1 − 2x2 + 1

ẋ2

2
= x1 − x2 + sin2(t)

Berechnen Sie die Lösung für x1(t), wenn die Anfangsbedingun x1(0) = 0 und
x2(0) = 1

2
sind.

2. Geben Sie die Lösung von















∂u
∂t

= D ∂2u
∂x2 − x in (0, 1)

u(0, t) = 0
∂u
∂x

(1, t) = e−t

u(x, 0) = x2

Welche ist den Wert von limt→∞
u(1/2, t)?

3. Sei Ω

1

1 Γ1Ω

Γ1

Γ0

Γ0

Berechnen Sie die Lösung von







∆u = −q(x, y) in Ω
∂u
∂n

= 0 auf Γ0

u = 0 auf Γ1

wobei q(x, y) =

{

1 für x + y = 1
0 sonst
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4. Welche ist die Lösung von















∂u
∂t

= D∆u − γu in Ω
u = e−γt auf ∂Ω

u(x, y, z, 0) =

{

2 für 0 ≤ x ≤ a, 0 ≤ y ≤
b
2

und 0 ≤ z ≤ 1
1 sonst

wenn Ω = (0, a) × (0, b) × (0,∞)
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